
巻一甲部

題鹽 詧棄 疇鹽 笞燾

1. D (83) 26. A (58) 

2. A (55) 27. D (22) 

3. C (75) 28. D (68) 

4. A(54) 29. B (28) 

5. B (37) 30. B (57) 

6. D (45) 31. D (54) 

7. C (26) 32. A(61) 

8. C (54) 33. C (56) 

9. B (91) 

10. B (66) 

11. B (29) 

12. B (58) 

13. B (74) 

14. A(80) 

15. C (78) 

16. A(76) 

17. B (53) 

18. C (41) 

19. A(76) 

20. C (44) 

21. D (43) 

22. D (61) 

23. B (53) 

24. C (20) 

25. D (48) 

詫： 括翳內數字為答對百分率。
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T部：薑皐物運皐

1. A(48%)
5. C(37%)

4. (a) (i)

(ii) 

(b) (i)

(ii) 

(iii) 

I 2. 0(46%) 3. 8(54%) 4. C(63%)

I 6. D(44%) 7. 8(63%) 8. A(57%)

笨仁1 示安

當電勢差施於換能器內一小塊壓電晶體時，晶
體會變形，
若將電勢差除去，它便會回復原狀，因着其隨
後的振盪而產生超聲波。

優點：解像度較佳／較清晰
缺點：較大的衰減／穿透較少
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